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Acta de la Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 11
ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: Dimos a conocer las propuestas políticas de cada uno de los participantes. Transmisión en vivo a cargo de la Dirección de Logística y Comunicación Social de nuestro Gobierno Municipal por medio de las redes sociales. Agradecemos enormemente la presencia de todos ustedes. “Siembra en los niños ideas buenas aunque no las entiendan, los años se encargarán de descifrar en su entendimiento y de hacerlas florecer en su corazón”, María Montessori. El Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco, Administración 2021-2024 les da la más cordial de las bienvenidas a todos ustedes a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la INSTALACIÓN DEL CABILDO INFANTIL 2023, dentro del marco de la celebración del Día del Niño, para ello tenemos Honores a la Bandera a cargo de la Escolta Oficial de nuestro Gobierno Municipal en coordinación con la Banda de Guerra de la Secundaria Rosario Castellanos, por lo que pido sean tan amables de ponerse de pie y descubrirse la cabeza. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PRIMER PUNTO: Honores a la bandera.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ING. FRANCISCO JAVIER SANCHEZ GOMEZ: Pido a todos los presentes sean tan amables de tomar sus asientos. Agradecemos enormemente la presencia de nuestros invitados especiales, nos acompaña la Lic. Angélica Guadalupe Ortiz Campos, Síndico Municipal, contamos con la presencia del Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro Ayuntamiento, de la misma manera contamos con la presencia de nuestros Regidores, nos acompaña la Lic. Neiba Teresita Magaña Cárdenas, Regidora de nuestro Ayuntamiento Municipal. Contamos con la presencia de la Lic. Daniela Ocegueda Zúñiga, Regidora de nuestra Administración Municipal. Nos acompaña el Ing. Ricardo Fabián Ortiz, Regidor de nuestro Gobierno Municipal. Contamos con la presencia del Profr. Antonio Martínez Guzmán, Regidor de nuestra Administración Municipal. Nos acompaña el Lic. Juan José Sánchez García, Regidor de nuestra Administración Municipal y de igual forma nos acompaña el Lic. Pavel Evangelista Campos, Regidor de nuestra Administración Municipal. Agradecemos en todo lo que vale la presencia de la Lic. Rosa Elena Arias Nava, Directora de Bienestar Social y Desarrollo Humano de nuestro Ayuntamiento. Reconocemos la presencia de los diversos Directores, Jefaturas y Personal de nuestro Gobierno Municipal. Agradecemos de igual forma la presencia de la Lic. Karina Hernández Trejo, Vocal Ejecutiva de la Junta Distrital 19 del Instituto Nacional Electoral, bienvenida. Me congratula enormemente el presentar el día de hoy a nuestro Cabildo Infantil 2023, conformado por: Presidenta Infantil; Brenda Yazmín Osorio Martínez, Secretario Infantil; Ulises Alexandro Baltazar Barragán, Síndico Infantil; Ximena López Llamas, Regidores Propietarios Infantiles: Zaid Emmanuel Farías Ceballos, Axel Alejandro Arteaga Melchor, Luis Francisco Eliam Fregoso Alcaraz, Wendy Alejandra Rocha Manzano, Sergio Daniel Rodríguez Alcalá, Sergio Said Oceguera Vázquez, José Ángel Figueroa Martínez, Camila Brigitte Jacobo Preciado, Viviana Monserrat Barboza Ortiz. Como Regidores Suplentes Infantiles: Melissa Ailyn Rentería Dimas, Ángel de Jesús Castillo Rúa, Carol Uriel Tejeda Isabeles y Lucia Camila Quezada Alegría. Para dar inicio a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la Instalación del Cabildo Infantil 2023, dentro del marco de la celebración del Día del Niño, cedo el uso de la palabra a la Lic. Angélica Guadalupe Ortiz Campos, Síndico Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro Ayuntamiento. LIC. ANGÉLICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS SÍNDICO MUNICIPAL: Buenas días Regidores, bienvenidos a la Sesión Solemne de Ayuntamiento número 11 once, a celebrarse el día 28 veintiocho de abril del 2023 dos mil veintitrés, pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias Síndica Municipal, buenos días señores Regidores, bienvenidos todos los asistentes. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convoca a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 11 once, para celebrarse hoy día 28 veintiocho de abril del año 2023 dos mil veintitrés a las 10:00 diez horas en este Recinto Oficial e instalaciones del Auditorio Flavio Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 seis, de la Colonia Centro, de esta ciudad de Tuxpan, Jalisco, misma que a continuación como primer punto voy a nombrar lista.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Como primer punto me permito nombrar lista de asistencia C. Presidenta Municipal Claudia Gil Montes, inasistencia. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndica Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, inasistencia. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, inasistencia y Regidora Juana Daniela Oseguera Zúñiga, presente. Bien, C. Síndica Municipal informo que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 11 once. LIC. ANGÉLICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS SÍNDICO MUNICIPAL: Existiendo quórum legal, se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 11 once correspondiente al día 28 de abril del 2023 dos mil veintitrés y válidos los acuerdos que en ella se tomen se propone para regirla el siguiente proyecto de orden del día, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ORDEN DEL DIA: 

1.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la “Integración e Instalación del Ayuntamiento Infantil 2023, evento conmemorativo del Día del Niño”. 
5.- Integración e Instalación del Ayuntamiento Infantil 2023 del Municipio de Tuxpan, Jalisco y su toma de protesta.- - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6.- Desahogo de la sesión del Ayuntamiento Infantil 2023.- - - - - - - - - - - - - - - -  7.- Entrega de Reconocimiento y Premio Especial a los Niños que conforman el Ayuntamiento Infantil 2023 del Municipio de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - 

8.- Mensaje de la  L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

9.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Señores Regidores, Síndica Municipal, si están por la afirmativa de desahogarlo en los términos ya previstos, por favor exprésenlo levantando la mano. 7 VOTOS A FAVOR. APROBADO POR UNANIMIDAD, Muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	INASISTENCIA

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	       X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	       X


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos al desahogo de la Sesión en el punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya fueron desahogados.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
CUARTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo la Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la “Integración e Instalación del Ayuntamiento Infantil 2023, evento conmemorativo del Día del Niño”. REGIDOR ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE EDUCACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TUXPAN, JALISCO. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento No. 19, celebrada el día miércoles 29 de marzo de 2023, en el Punto No. 09 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD (11 ASISTENTES) Iniciativa de acuerdo económico que autoriza la Convocatoria para participación, elección, integración e instalación del Ayuntamiento Infantil 2023, evento conmemorativo del Día del Niño. Emitiendo los siguientes acuerdos: PRIMERO.- Se autoriza la convocatoria que a la presente se adjunta, en los términos que ahí se especifican, la elección, integración e instalación del Ayuntamiento Infantil 2023, evento conmemorativo del Día del Niño. SEGUNDO.- Se instruye a Secretaria General del H. Ayuntamiento para que publique la convocatoria adjunta, y se instruye a la Jefatura de Educación Municipal, para que en tiempo y forma, difunda y coordine la actividad referida. TERCERO.- Se gira atenta instrucción al Encargado de las Finanzas Públicas Municipales, a efecto de que se sirva realizar los trámites correspondientes para la erogación del recurso económico suficiente para la realización de la Sesión Solemne con motivo del Ayuntamiento Infantil 2023. CUARTO.- Se autoriza la celebración de Sesión Solemne para el día viernes 28 de abril, en punto de las 10:00 horas, del año en curso, de conformidad con lo establecido en el artículo 18 del Reglamento Interior del Ayuntamiento, en el Recinto Oficial.  QUINTO.- Se instruye a la Dirección de Desarrollo Humano para que por conducto de la Jefatura de Educación, se invite a los niños seleccionados para integrar el Ayuntamiento Infantil 2023. Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya lugar. ATENTAMENTE “2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 29 de marzo del 2023. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ. SECRETARIO GENERAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
QUINTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Integración e Instalación del Ayuntamiento Infantil 2023 del Municipio de Tuxpan, Jalisco y su toma de protesta. Invitamos a los niños que integran el Cabildo Infantil, por favor ponerse de pie, para la toma de protesta de Ley, si gustan pasar al frente pueden en ese mismo orden subir por favor. LIC. ANGÉLICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS SÍNDICO MUNICIPAL: Protestan cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Jalisco, las Leyes y Reglamentos que en ella emanen, así como desempeñar leal y eficazmente el cargo de Regidores Infantiles del Gobierno Municipal, que los ciudadanos del municipio de Tuxpan, Jalisco, le han conferido. CABILDO INFANTIL 2023: Si, protesto. LIC. ANGÉLICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS SÍNDICO MUNICIPAL: Si así lo hicieren, que el pueblo y el municipio de Tuxpan, Jalisco, se los reconozca y si no que nos lo demanden a todos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEXTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Desahogo de la Sesión del Ayuntamiento Infantil 2023. Invitamos al Ayuntamiento Infantil tomar sus lugares e invitar a los Regidores cederles los lugares a los niños. PRESIDENTA MUNICIPAL INFANTIL BRENDA YAZMÍN OSORIO MARTÍNEZ: Buenos días Regidores, bienvenidos a la Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento Infantil, a celebrarse el día de hoy 28 veintiocho de abril del 2023 dos mil veintitrés, pido a nuestro Secretario General Infantil su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra a al Secretario General Infantil Ulises Alexandro Baltazar Barragán.- - - - - - - - - - - 
PRIMER PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Gracias Presidenta, para tomar lista: Presidenta Infantil Brenda Yazmín Osorio Martínez, presente. Síndico Municipal Infantil Ximena López Llamas, presente. Regidores Propietarios Infantiles: Regidor Zaid Emmanuel Farías Ceballos, presente. Regidor Axel Alejandro Arteaga Melchor, presente. Regidor Luis Francisco Eliam Fregoso Alcaraz, presente. Regidora Wendy Alejandra Rocha Manzano, presente. Regidor Sergio Daniel Rodríguez Alcalá, presente. Regidor Sergio Said Oceguera Vázquez, presente. Regidor José Ángel Figueroa Martínez, presente. Regidora Camila Brigitte Jacobo Preciado, presente. Regidora Viviana Monserrat Barboza Ortiz, presente. Regidores Suplentes Infantiles: Regidora Melissa Ailyn Rentería Dimas, inasistencia. Regidor Ángel de Jesús Castillo Rúa, inasistencia. Regidor Carol Uriel Tejeda Isabeles, presente y Regidora Lucia Camila Quezada Alegría, presente. Informo Presidenta que existe la mayoría de los Regidores presentes. PRESIDENTA MUNICIPAL INFANTIL BRENDA YAZMÍN OSORIO MARTÍNEZ: Existiendo quórum legal, se declara abierta esta Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento Infantil, correspondiente al día 28 veintiocho de abril del año 2023 dos mil veintitrés, y válidos los acuerdos que en ella se tomen se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEL DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEGUNDO PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: ORDEN DEL DÍA:- - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA:
1.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3.- Recuperación y creación de áreas verdes para el bienestar de los tuxpanenses. Motiva: Presidenta Municipal Infantil Brenda Yazmín Osorio Martínez.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4.- El tránsito y la vialidad en mi pueblo, Tuxpan, el de la Fiesta Eterna, nuestro Tuxpan. Motiva: Regidor Infantil Zaid Emmanuel Farías Ceballos.- - - - - - - - - - - 
5.- Asuntos Varios.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6.- Clausura.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Sin otro particular por el momento y en espera de su favorable presencia, así como su puntual asistencia. Compañeros, quienes estén a favor del orden del día, levanten la mano. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.- - - - - - 

SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Continuando con el desarrollo del día, pasaremos al punto número 3 tres.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
TERCER PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Recuperación y creación de áreas verdes para el bienestar de los tuxpanenses. Motiva: Presidenta Municipal Infantil Brenda Yazmín Osorio Martínez. PRESIDENTA MUNICIPAL INFANTIL BRENDA YAZMÍN OSORIO MARTÍNEZ: Muchas gracias. Recuperación y creación de áreas verdes para el bienestar de los tuxpanenses. La población está en constante crecimiento y la falta de espacio, hace tentador utilizar las áreas verdes para construcción, ante esto, Tuxpan no es la excepción, dado que en los últimos años se ha visto un alto crecimiento poblacional, llegando a impactar de forma negativa en las áreas verdes, las cuales se han quitado para darle paso a esta urbanización y las que perduran, se vuelve difícil su correcto mantenimiento, además el aumento de vandalismo ha hecho que estos espacios se vuelvan inseguros, sobre todo para nosotros los niños, dado que cada vez es más común ver en estos espacios a personas que forman parte de pandillas, que delinquen y que utilicen estos espacios para tomar bebidas alcohólicas o consumir drogas, el quitar o descuidar los espacios verdes ocasiona un impacto negativo en la vida de la ciudadanía, sobre todo en los más pequeños, perjudicando en su salud física y mental, puesto que la falta de espacios recreativos seguros, hace que no podamos salir con confianza a jugar con nuestros amigos, no hagamos ejercicio, podamos sufrir destres, tengamos menos convivencia familiar y social. Además, al dejar que la delincuencia organizada se apodere de estos espacios, sin lugar a dudas es un gancho fácil para niños, adolescentes y jóvenes, caigamos en las garras del alcoholismo, la drogadicción y el vandalismo, los espacios verdes tienen un alto impacto en la población a nivel social, recreativo, económico, ambiental, cultural, de salud, entre otros. Por lo que es indispensable trabajar urgentemente en este rubro. Si bien el Gobierno, he hecho esfuerzos importantes para la preservación de estos espacios, aún falta mucho por hacer, y esto no solo debe ser un trabajo de Gobierno, sino que la ciudadanía debemos de contribuir con ello, puesto que todos debemos involucrarnos en las problemáticas del municipio, para así alcanzar una sociedad más avanzada y con mejores recursos naturales. Para hacerle frente a la presente problemática propongo lo siguiente. PRIMER PUNTO: recuperación de parques y jardines, desafortunadamente algunos parques y jardines están tomados por el vandalismo, por lo que es indispensable que esos espacios se vuelvan seguros, esto se puede lograr a través de la colocación de lámparas que generen una mayor iluminación, que funcionen correctamente y que se tenga una vigilancia constante por parte de los policías para garantizar la seguridad del lugar. SEGUNDO PUNTO: Reglamento interno de cada parque y jardín, elaborar un reglamento en el cual se puedan multar a las personas que tiran basura o aquellas que lleven a pasear a sus mascotas y no recojan sus desechos, así como aquellos que puedan estar irrumpiendo la tranquilidad del espacio, como tomando, fumando, escuchando música con altos volúmenes, así como a altas horas de la noche. TERCER PUNTO: Realización de actividades culturales y recreativas, crear una agenda en la cual, periódicamente en los distintos parques se puedan realizar actividades recreativas, como encuentros deportivos, torneos de ajedrez, actividades de destreza, entre otros, además se pueden hacer eventos musicales, estos no deben ser exclusivos de ciertas zonas, sino que se deben hacer en todas las colonias, para que así, las actividades lleguen a toda la población, además con esto se puede impulsar al talento tuxpanense. Con esto, tanto Gobierno como ciudadanía estaremos construyendo un mejor Tuxpan, atendiendo no solo el cuidado de parques y jardines, sino fomentando el amor a la preservación de los espacios verdes, la convivencia social y familiar, y cuidando nuestra salud física y mental, muchas gracias. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Compañera Síndico y compañeros Regidores, ¿algún comentario sobre la propuesta de la Presidenta Infantil? Adelante. SÍNDICO MUNICIPAL INFANTIL XIMENA LÓPEZ LLAMAS: Yo propongo que se implementen estrategias para el control de perros callejeros que contaminan y son un peligro para los usuarios de áreas verdes. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: ¿Algún otro comentario al respecto? Adelante compañero. REGIDOR INFANTIL JOSÉ ÁNGEL FIGUEROA MARTÍNEZ: Yo propongo que entre todos los vecinos hay que ponernos de acuerdo para cuidar el parque, unos entre otros. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: ¿Algún otro comentario al respecto a la iniciativa? REGIDORA INFANTIL VIVIANA MONSERRAT BARBOZA ORTIZ: Yo propongo que a las áreas verdes se les de mantenimiento para que la gente pueda pasar un rato a gusto en familia. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Adelante compañero. REGIDOR INFANTIL SERGIO DANIEL RODRÍGUEZ ALCALÁ: Yo propongo que contraten a que cuiden las plantas, para que cuiden las plantas y no contaminen tanto en las flores. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: ¿Algún comentario Presidenta Infantil? PRESIDENTA MUNICIPAL INFANTIL BRENDA YAZMÍN OSORIO MARTÍNEZ: Muy buenas sus observaciones, por supuesto que tomaré en cuenta lo de plantar más árboles para que no contaminen, eso va dentro de las propuestas de las áreas verdes y respecto también sobre el colectivo de la ciudadanía también está dentro de una de mis propuestas. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Someteremos a votación la propuesta de la Presidenta Infantil, quienes estén a favor la propuesta de la Presidenta Infantil, levanten la mano. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD la propuesta de la Presidenta Infantil.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
CUARTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: El tránsito y la vialidad en mi pueblo, Tuxpan, el de la Fiesta Eterna, nuestro Tuxpan. Motiva: Regidor Infantil Zaid Emmanuel Farías Ceballos. REGIDOR INFANTIL ZAID EMMANUEL FARÍAS CEBALLOS: Educación vial en Tuxpan, Jalisco. Es muy notoria la problemática que presenta nuestro municipio en cuanto al incremento constante de habitantes y con ello de mayor afluencia en las vías públicas, cualquiera sea el medio para desplazarse, ya seamos peatones, pasajeros o conductores, como ciudadanos que transitamos el espacio público en la mayoría de los casos, se deja de lado el impacto que tienen nuestras decisiones, tanto en la vialidad individual como social, al actuar con prudencia o sin ella. DESARROLLO: Parte de la problemática se da por la falta de información en cuanto a las actitudes, criterios y cuidados que se tienen que tener al ser peatón, pasajero o conductor, así como los valores adquiridos desde casa, indagando un poco más en la materia de movilidad, es muy notoria la falta de señalización en nuestro municipio, con esto me refiero a las flechas de dirección de las calles a los discos de alto, de uno y uno, así como los semáforos en las calles de mayor circulación vehicular. La mayoría de los conductores no respetan la prelación de paso, no cediendo el paso al peatón y resaltar la falta de valores en los conductores al conducir un vehículo bajo los efectos del alcohol o las drogas, convirtiéndose así una amenaza para todos los que transitamos las vías públicas. Otra de las situaciones en nuestro municipio que me gustaría hablar, es el problema de las calles angostas, como lo es la calle Insurgentes, entre Marcelino García Barragán y Manuel M. Diéguez, de igual manera Mariano Jiménez, entre Galeana y Victoria, otra de ellas es Escobedo, entre Libertad y Constitución, estas 3 tres calles al ser tan angostas no permiten que los vehículos transiten de manera normal, lo cual ver como solución subir a las banquetas, pero esto se vuelve un problema para los peatones, ya que al encontrarse el vehículo en la banqueta se ven obligados a bajarse de ella, poniendo en riesgo su vida. Otra de las calles por observar es la Av. Marcelino García Barragán y la Av. Ángel Ceniceros, son calles amplias, pero tomando en cuenta que son de flujo de doble circulación vehicular, se vuelven un riesgo para el cruce peatonal y a esto le sumamos la poca empatía de los conductores hacia el peatón. PROPUESTAS DE SOLUCIÓN: Otorgar cursos y platicas constantes en los diferentes niveles educativos, desde primaria a bachillerato, de esta forma forjar ocupantes de las vías públicas más capaces y seguros, en lo individual y social. Llevar de la mano en los diferentes planteles para organizar reuniones donde asistan padres de familia, de esta forma habrá hogares con conocimiento vial y este se transmitirá a los demás integrantes de la familia. Hacer conciencia padres de familia de la importancia al conducir un vehículo, al ser el factor humano el principal causante de los siniestros viales. Crear campañas de conciencia sobre la importancia del uso adecuado de un casco protector para motociclistas y las velocidades permitidas en las diferentes calles, dependiendo como sea el caso en nuestra ciudad, solicitar el apoyo de las autoridades municipales para mayor vigilancia en nuestras calles, asimismo su apoyo para crear campañas a nivel población. Concientizar a las personas del riesgo que se vuelve un vehículo en la banqueta para el peatón. Para culminar, otorgar en las calles de mayor flujo vehicular, semáforos, topes y líneas de cruce peatonal, sin dejar de lado los valores de los conductores, ya que estos no servirían de nada si no ponemos de nuestra parte. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: ¿Algún comentario al respecto sobre el tema que trató nuestro compañero Regidor Infantil? Adelante. REGIDOR INFANTIL SERGIO DANIEL RODRÍGUEZ ALCALÁ: Yo propongo que haya más tránsitos y grúas para evitar esos problemas. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: ¿Algún otro comentario al respecto? Adelante. REGIDOR INFANTIL JOSÉ ÁNGEL FIGUEROA MARTÍNEZ: Yo propongo que en las avenidas tengan más semáforos y topes para que respeten el paso a las personas. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Adelante compañera. REGIDORA INFANTIL WENDY ALEJANDRA ROCHA MANZANO: Yo propongo que se pongan más topes en las calles, porque donde yo vivo como es de doble sentido, pasan los carros como si fuera una pista de carreras. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Adelante compañero. REGIDOR INFANTIL LUIS FRANCISCO ELIAM FREGOSO ALCARAZ: Yo propongo que las calles se hagan más grandes, para que los carros no se estacionen por arriba de las banquetas y que los peatones puedan pasar por las banquetas. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Adelante compañera. REGIDORA INFANTIL VIVIANA MONSERRAT BARBOZA ORTIZ: Yo propongo que los agentes de vialidad sean parejos con toda la población, para mejorar el bien de todos. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: ¿Algún otro comentario al respecto sobre el tema que dieron a tratar? Si ya no hay ningún comentario al respecto, se someterá a votación. Quienes estén a favor del tema que trató nuestro compañero, levanten la mano. Regidor, SE APRUEBA su tema UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

QUINTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Asuntos Varios. ¿Algún Regidor tiene alguna propuesta para Asuntos Varios? Adelante. REGIDOR INFANTIL LUIS FRANCISCO ELIAM FREGOSO ALCARAZ: Poner un domo en la Escuela Claudio Cortés Castro, para las actividades de física, para que nos cubra del sol y en estos tiempos de lluvia. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: ¿Algún otro comentario o alguna otra propuesta? SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Me parece muy buena su propuesta Regidor, la vamos a agendar. PRESIDENTA MUNICIPAL INFANTIL BRENDA YAZMÍN OSORIO MARTÍNEZ: Es muy buena propuesta y la tomaremos en cuenta. SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: ¿Alguna otra propuesta? Si no hay más puntos que agregar, seguiremos con el punto número seis.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEXTO PUNTO: SECRETARIO GENERAL INFANTIL ULISES ALEXANDRO BALTAZAR BARRAGÁN: Clausura, le cedo el uso de la voz a la Presidenta Infantil. PRESIDENTA MUNICIPAL INFANTIL BRENDA YAZMÍN OSORIO MARTÍNEZ: Nos ponemos de pie. No habiendo más asuntos a tratar y siendo las 11:10 once con diez minutos, se da por clausurada la Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento Infantil, de fecha 28 veintiocho de abril del 2023 dos mil veintitrés, muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SÉPTIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Entrega de Reconocimiento y Premio Especial a los Niños que conforman el Ayuntamiento Infantil 2023 del Municipio de Tuxpan, Jalisco. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la Vocal Ejecutiva Karina Hernández Trejo, quien se encuentra aquí presente y la invitamos a dar unas palabras, como Vocal del Instituto Nacional Electoral, por favor pase al frente. VOCAL EJECUTIVA KARINA HERNÁNDEZ TREJO: Gracias, buenos días a todas y todos. Agradecemos nuevamente la invitación que nos hizo el Ayuntamiento de Tuxpan, Jalisco, para la organización del Cabildo Infantil 2023, desde el INE consideramos que es importante que este tipo de ejercicios se realicen, sobre todo a nivel primaria, para que los niños vayan conociendo como funciona nuestro sistema de Gobierno, como se eligen a nuestros representantes y de esta forma, bueno, se fortalezcan los valores democráticos, que sepan que el voto es libre y secreto, y nosotros y nosotras, como ciudadanos tenemos el poder de elegir a nuestros representantes, que a final de cuentas son los que gobiernan y van a tomar las decisiones para el bienestar de todas y todos. Entonces nos da mucho gusto estar aquí presentes y nos da mucho gusto que estén aquí los niños, las niñas, que hayan participado diferentes Escuelas y que hayan llevado a cabo su Sesión de Cabildo, muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
OCTAVO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje Oficial de la Síndica Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos. LIC. ANGÉLICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS SÍNDICA MUNICIPAL: Muy buenos días a todas y todos los aquí presentes, en torno a la Conmemoración del Día del Niño, y con la finalidad de promover la difusión de los principios y valores de la democracia, así como los de los Derechos Humanos; en un ambiente de libertad, igualdad, legalidad y respeto a la diversidad, la pluralidad, el diálogo, la tolerancia y la paz; nos hemos dado a la tarea de nuevamente realizar este ejercicio de participación, donde con equidad y paridad se ha conformado el "AYUNTAMIENTO INFANTIL DE TUXPAN, JALISCO 2023", siendo este un espacio para que las niñas y los niños pongan en práctica las reglas de convivencia democrática a partir de un entorno escolar, social y cultural; propiciando a nuestra parte una viable continuidad y atención a sus interesantes, peticiones y propuestas de políticas públicas, a través de la experiencia con la que se sintieron identificados en los temas propuestos; desarrollando un ejercicio pleno de sus derechos, mediante su opinión, análisis, deliberación y discusión; en el ámbito de pluralidad, respeto, organización y trabajo; para llegar a una buena solución con un fin en común, que beneficiará a la sociedad y el entorno. Sabemos que esta es una experiencia única para todas y todos los participantes, así como para sus familias e instituciones educativas; a lo cual reconozco y felicito ampliamente, por el gran esfuerzo y dedicación mostrados en este proyecto y en sus diarias actividades. Por favor sigan siempre responsables, dedicados, respetuosos y exitosos en la vida, para contribuir a lograr una mejor sociedad, con gente triunfadora, como lo son y serán todo ustedes. Muchas felicidades y enhorabuena. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Antes de hacer la Clausura de la Sesión, vamos a invitar a la Lic. Karina Hernández Trejo, Vocal Ejecutivo del Instituto Nacional Electoral, que entregue las constancias de mayoría a cada uno de nuestros niños participantes en este Cabildo Infantil.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
NOVENO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Clausura de la Sesión, damos aviso por la Ley de Protección a las Niñas, Niños, Adolescentes, que las imágenes y el sonido, así como los videos que fueron transmitidos de los niños, son solamente para uso exclusivo de la Sesión Solemne de Ayuntamiento del Municipio de Tuxpan. A nombre del municipio de Tuxpan, Jalisco, agradecemos a todos su presencia e invitamos a la Síndica Municipal, a nombre de la Presidenta Municipal Claudia Gil Montes, quien se encuentra un poco delicada de salud, nos haga Clausura de la Sesión. LIC. ANGÉLICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS SÍNDICO MUNICIPAL: Siendo las 11:29 once veintinueve, del día de hoy 28 veintiocho de abril del 2023 dos mil veintitrés y no habiendo más asuntos que tratar, se da por clausurada la Sesión Solemne número 11 once del Ayuntamiento, de fecha 28 veintiocho de abril del 2023 dos mil veintitrés. Muchas gracias a todos.- - - - - - - 
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